

Пресс-релиз

17 августа 2012 г.

Компания «Planmeca» заключает рекордные контракты

Поставки учебных комплексов для крупнейших стоматологических учебных заведений Саудовской Аравии и Финляндии на общую сумму 70 млн евро

Финский производитель стоматологического оборудования, компания «Planmeca», поставляет три цифровых учебных комплекса для Колледжей стоматологии при Университете имени короля Сауда и при Медико-санитарном управлении Национальной гвардии Саудовской Аравии, в рамках реализуемых в Саудовской Аравии крупномасштабных мер по развитию здравоохранения и инвестициям в образование. Это крупное соглашение предусматривает поставку «под ключ» комплекса, включающего более 1000 стоматологических установок, имитационные установки, двух- и трехмерные рентгеновские системы, а также инновационную программную платформу, позволяющую без каких-либо проблем встраивать поставляемое оборудование, а также решения от других компаний в высокотехнологичную удобную среду для подготовки специалистов-стоматологов. Аналогичный комплекс, включающий 127 стоматологических установок и полный комплект систем обработки изображений и учебных систем, поставляется Университету Восточной Финляндии в Куопио.

Уникальное решение, разработанное компанией «Planmeca» для стоматологических учебных заведений, применяется во многих ведущих учебных заведениях этой области во всем мире. По словам г-на Хейкки Киостилла (**Heikki Kyöstilä**), президента компании «Planmeca Oy», «В 2012 году продажи у компании «Planmeca» возросли более чем на 30%, не считая этих соглашений с университетами. Наш успех доказывает, что университеты оценили лидерство нашей компании в области технологий и ориентацию на пользователя при разработке продукции. Мы очень довольны, что работаем с этими престижными учебными заведениями. Конкурентное преимущество компании «Planmeca» достигнуто за счет значительных инвестиций в научно-исследовательские и опытно-конструкторские разработки, выполняемые в компании, а также на основе сотрудничества с ведущими научно-исследовательскими учреждениями и сильными коммерческими партнерами».

Уникальная комбинация стоматологического оборудования и программных средств

Успех разработок компании «Planmeca» для учебных заведений обусловлен возможностями работы цифрового стоматологического оборудования и программных средств в составе единой сети. Тем самым обеспечиваются совершенно новые возможности для учебной, научно-исследовательской и практической работы, что удобно для всех групп пользователей, имеющихся в клинике при учебном заведении. Объединенные в сеть цифровые стоматологические установки, рентгеновские установки и программное обеспечение полностью интегрируются и автоматически регистрируют все действия пользователя. Таким образом, обеспечивается возможность интерактивного обучения и создается обучающая среда с электронной программой обучения, стимулирующая у студентов интерес к учебе. Уникальная концепция стоматологических установок обеспечивает плавный переход от доклинического обучения на имитационных средствах к клиническому обучению и реальному лечению пациентов.

Развитые программные средства управления клиникой, предлагаемые компанией «Planmeca», обеспечивают существенную экономию финансовых затрат и времени, а также могут легко модернизироваться для реализации новых функций в будущем. Кроме того, объединенное в сеть оборудование с возможностями дистанционного мониторинга позволяет получать информацию в реальном времени техническому персоналу, что помогает обеспечить бесперебойную работу клиники. Установленные для конкретного пользователя параметры инструмента или положения для лечения могут легко передаваться с одной стоматологической установки на другую.

Инновационная система защиты от инфекций на основе чистых технологий

Одно из ключевых конкурентных преимуществ предлагаемого компанией «Planmeca» решения для учебных заведений – современная централизованная система защиты от инфекций. Процедуры защиты от инфекций автоматизированы, и обеспечивается уникальный уровень контроля качества, гарантирующий безопасность пациента. Высокотехнологичная система водоснабжения не использует химикаты и обеспечивает значительную экономию финансовых затрат, рабочего времени и энергии. Это решение на основе чистых технологий является результатом многолетнего научно-исследовательского сотрудничества компании «Planmeca» с ведущими научными организациями, специализирующимиися в области защиты от инфекций и удаления биопленок.

Обеспечение высокого уровня подготовки стоматологов

Правительство Саудовской Аравии уделяет большое внимание развитию здравоохранения. В рамках этого направления Министерство высшего образования Саудовской Аравии выделяет средства на новое оборудование для Женского стоматологического колледжа, а также на строительство новой стоматологической клиники при мужском колледже. Одновременно Медико-санитарное управление Национальной гвардии Саудовской Аравии вкладывает средства в создание первоклассной учебно-исследовательской базы для Колледжа стоматологии при Медицинском университете имени короля Сауда бин Абдул-Азиза.

В сотрудничестве с местным дистрибутором – компанией «Care Ltd.» – компания «Planmeca» поставляет полный комплект цифрового оборудования для учебных заведений, включая 990 стоматологических установок «Planmeca Compact i» и «Planmeca Sovereign», 100 учебных имитационных установок, а также полную систему обработки изображений, включающую 19 трехмерных рентгеновских установок «Planmeca ProMax», 345 цифровых систем обработки внутроротовых изображений «Planmeca ProX»; все это оборудование работает в единой сети под управлением программного обеспечения «Planmeca Romexis». Установка оборудования будет завершена осенью 2012 г.

За дополнительной информацией обращаться:

Г-н Туомас Локки, Вице-Президент по вопросам маркетинга и сбыта,
Тел. +358 20 7795 523
tuomas.lokki@planmeca.com

г-н Яри-Пекка Теравайнен (Jari-Pekka Teräväinen), компания «Planmeca Oy»
Тел.: +358 20 7795 520
jari-pekkateravainen@planmeca.com

Университет имени короля Сауда и Колледж стоматологии

Университет имени короля Сауда – государственный университет в Эр-Рияде, Саудовская Аравия. В университете обучается около 38000 студентов. Университет был основан (под названием Эр-Риядский Университет) в 1957 году королем Саудом бин Абдул-Азизом и был первым в Саудовской Аравии нерелигиозным университетом. В 1982 году он был переименован в Университет имени короля Сауда.

Колледж стоматологии при Университете имени короля Сауда стал первым в странах Персидского залива учреждением по подготовке стоматологов на базе университета. Среди новых объектов кампуса Колледжа стоматологии – два здания, в одном из которых размещается учебный корпус женского отделения колледжа, а в другом – стоматологическая клиника <http://dent.ksu.edu.sa>

Медицинский университет имени короля Сауда бин Абдул-Азиза и Колледж стоматологии

Университет был учрежден под управлением Национальной гвардии и Министерства высшего образования. Он представляет собой один из самых современных университетов в регионе и в арабском мире в целом, специализирующийся в области здравоохранения. Университетский Колледж стоматологии в Эр-Рияде состоит из пяти отделений: челюстно-лицевой хирургии и диагностики, профилактической стоматологии, восстановительной стоматологии, зубопротезной стоматологии, подготовки вспомогательного стоматологического персонала.

www.ksau-hs.edu.sa

Компания «Planmeca Oy»

Компания «Planmeca Oy», учрежденная в 1971 г., разрабатывает и производит полный ассортимент высокотехнологичного стоматологического оборудования, включая оборудование для стоматологического обслуживания, панорамные и внутритротовые рентгеновские установки, цифровые системы получения и обработки изображений. «Planmeca Oy», компания-учредитель промышленной группы «Finnish Planmeca Group», уделяет значительное внимание научно-исследовательским и опытно-конструкторским разработкам. «Planmeca» – лидер рынка систем получения и обработки стоматологических изображений в США и один из ведущих мировых производителей стоматологического оборудования. «Planmeca» - крупнейшая частная компания в области производства стоматологического оборудования и третья по величине компания этой отрасли в Европе. 98% продукции компании «Planmeca» экспортируется более чем в 100 стран. Ожидается, что в 2012 году оборот компании составит около 750 млн евро. В компании занято свыше 2400 работников.

www.planmeca.com